

岡山県観光連盟が運営する 特産品ショップです

岡山県の特産品のことならまるっとお任せ

あなたの会社の



晴れの国おかやま館は、お土産はもちろん、地元ならではのこだわりの 食品や備前焼をはじめとする民工芸品など、「えっ岡山にこんないい ものがあったの!?」と思わず人に伝えたくなるような「岡山のいいもの」を 多数集めたセレクトショップです。



\ 企業・団体様の様々なシーンでご活用いただいております /

岡山の選りすぐりの商品をご要望・ご予算に応じてご提案。 小ロットから大口注文まで柔軟に対応いたします。お気軽にご相談ください。

イベントの景品・ノベルティ商品に



- A. 備前焼 ももたま(桃太郎)
- B. (左) 飲むジュレ 清水白桃 (右) 飲むジュレ シャインマスカット
- C. ももたろう紅茶 (2P入)





お中元やお歳暮に D. 機・ビオー2 シャインマフ E. 恋するジャー 岡山ジェラ・ F. 美版ハム・N



手土産ゃご挨拶に





6. 厳選果実 岡山フルーツゼリー6 個入 H. 備前焼 組ビールカップ (木箱入)

周年行事の記念品に



- I. 蒜山ジャージーヨーグルトバラエティセット
- J. 倉敷帆布 各種

福利厚生の 満足度アップに







こちらでご紹介の商品以外にも豊富に品揃え! 選ばれる理由・お問い合わせは裏面をご覧ください!

岡山県の自然と歴史が織りなす法人様向けの厳選商品をお届け!

岡山県産の<mark>桃やぶどうを</mark>はじめ県内各地の特産品・伝統工芸品を取り揃え、厳選された産地直送商品や ノベルティ商品を<mark>法人様向けにご</mark>提案いたします。安心してお選びいただける商品を、確かな品質でお届けいたします。

晴れの国おかやま館が選ばれる理由

自治体・企業との連携



岡山県内の自治体・企業と50年以上 連携し、情報とリソースを最大限 に活用しています。

確かな品質管理



実績と信頼のある生産者からの商品を選び、しっかりと品質を管理しています。

豊富な提案実績



岡山県内だけでなく全国各地の企業や団体様を数多くサポートしており、ニーズに合わせた最適な提案が可能です。

事例 1



取引先の夏の贈答品として 「おかやまの桃」を 150点購入いただきました

事例 2



岡山県外での 物産品イベント商品として 「**大手まんぢゅう**」 「**きびだんご**」等を 購入いただきました

事例 3



説明会での 来場記念品として 「**備前玉**」を **100**点購入いただきました

晴れの国おかやま館 ならではのポイント!!

ご利用の流れ

STEP1

お問い合わせ



下記のお問い合わせ先または メールアドレスよりご連絡ください。

info@okayamakan.or.jp

(STEP2)

商品のご提案



ヒアリング後、商品のご提案を させていただきます。

SIEP





ご希望の納期に合わせて納品いたします。 複数配送も可能です。

ご相談・お問い合わせ先

●JR 岡山駅から徒歩約15分

●岡山後楽園から徒歩約10分

\ WEB・お電話でのお問い合わせはこちら /

WEBで詳しいメリットをご紹介



WEBからもご相談いただけます

🎗 お電話でのご相談はこちら

086-234-2270

受付時間:10時~18時 休館日:火曜日(祝日は営業)

∖ 店舗でもスタッフにご相談いただけます /



晴れの国おかやま館

OKAYAMA PREFECTURAL LOCAL PRODUCTS



●JR 岡山駅より路面電車 (東山行)5分 城下電停下車すぐ

〒700-0822 岡山県岡山市北区表町1丁目1-22









晴れの国おかやま館

検索